A3-10 Enexmpuuni asuwja. Enexmpuunuii cmpym Bapianm 4
1.(1) PCUoBHHH, B SKUX BiJbHO 3aPS/HKCHI TACTHHKH NMPaKTHYHO BIACYTHI,

HA3UBAKOTh. ..
a) ...nposionuKamu; 0) ...0ierexmpuramu;
&) ...memanamu; 2) ...zapaoamu,

2.(1) Slke 3 HaBeAHHX CUIBBIIHOUICHL € 3aKOHOM  30epeieHHs
EJICKTPHYHOTO 3apsy”’

ail-laal

a) g, +q; +..+q, =const; 6) F=k— &) g=ne.
r
3.(1) lopirusty 3naucHHs 3apanis: g1 = 30-107° K i g2 = 30 mxKo.
a) q1> qx b) g1 < qu 8) 41 =42 -
4.(1) o  enexkrpockoria  ITHECHM  HCTaTHBHO
sapsa/pKkeHy mamudky (mat, 1). Sk nosarkoso Oys
3aAPS/LKCHHHA elICKTPOCKOM?

a) nosumueno, 0) He2amueHo,  8) HE 3apA)dCeni. =
ain. |

5.(1) ITin 9ac Teprst 00 namip CKISHOI MAJIMYKA narip. ..
a) ...si0dac erekmpony;  G) ...HPULMAC eNeKMPONU;
&) ...eiddae npomoni; 2) ...npUILMAE NPOMOTIU.
6.(1) Ha moBkoBiif HWTII BHCHTL HEraTHBHO 3apAlKeHa
KyJabKa. Ko 3HU3y MiHECTH HETATHBHO 3apAIKEHY @

KyabKy (MaJi. 2), TO chna HATATY HUTKH. ..
q) .. 30iamwumeca;  6) ... 3MEeHWUMbCa;  6) ...He IMIMUMBbCA.  Man. 2

7.(2) /IBi omHakoBi 3a po3MipaM#u KyJbkH, 3apsaad akux —2 HKn 1 +6 uKu,
NOTOPKAY/IH | BiIBEIA HA JICAKY BincTanb. SIKHM CTaB 3apsaj Kylbok’
a) g; = —2nKn, g2= +6 uKn; 6) g;=+6 nKn, g;=-2nuKn,
8) q1 = q2=+4 nKn; 2) q1=q2=+2 nKn.

8.2) B enexrpuysHe T0jie MO3UTHBHO 3apskenol Kyml BHeceni JBa
nposignuke A i B, sxi winsHo potHkatotscs (Man. 3). Sx Gyayre
3apsA/pKeHi npoBigHUKH A 1 B, akmo ix poscynytu?

a) A — nosumueno, B — nezamusno; 6) A — nezcamuero, B — nozumueno;
) obudea Hesamueno; 2) 0budea noIUMUGHO.

9.2) V ckinbKu paziB 3MIHMTBCSH CHJIa B3aeMofii
MidK IBOMa TOYKOBMMH 3apsaamu, SKIIO
MOIYIlb OJHOTO 3MEHOIMTH BJBIYi, MOLYIb
IHIIOro 1 BiACTAHE MK HUMM 301MBIIHTH BBIY1?




